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Città Metropolitana di Bologna 

 

Deliberazione n.   93 
COPIA 

Cat.  2   Cl.  3   Fasc. 2 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

OGGETTO:  O.D.G. PRESENTATO DAL CONSIGLIERE SAMORÌ STEFANO (GRUPPO 

MOVIMENTO 5 STELLE) SU “SALVIAMO IL PAESAGGIO E DIFENDIAMO I 

TERRITORI”  

 

L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  30 (TRENTA )  del  mese di  LUGLIO  alle ore  18,30  nella sala 

delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Assente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Presente  

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Assente 

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Assente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Assente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)        

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Presente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Muzzarelli Anna Rita, Farolfi Francesca. 
 
Totale presenti: 12     Totale assenti: 4 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Dall'Olio Francesco    2)  Bondi Andrea    3) Brini Katiuscia 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
E’ entrato il Consigliere Eugenio Pruni: 13 presenti 

  E’ entrato il Consigliere Alessandro Di Silverio: 14 presenti 
  E’ entrato il Consigliere Laura Bertocchi: 15 presenti 

 E’ entrato il Consigliere Silvia Serotti: 16 presenti  
      E’ entrato  il neo Consigliere Paola Giordani:  n.   17 presenti. 

 
Consigliere Stefano Samorì (Gruppo MoVimento 5 Stelle):  illustra brevemente l’O.D.G. che 
viene allegato alla presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale. 
 
Sindaco Fausto Tinti: siamo consapevoli che prima di arrivare a fare scelte ci vuole una 
fisionomia, ma  rispetto al PSC la scelta viene da lontano. Dobbiamo basarci sul documento di 
ricognizione che per noi è il riferimento. Il principio è valido, l’attuazione è fuori tempo. Questo 
O.D.G. è basato su concetti idealistici e politici, ridurre il carico urbanistico, ridurre il consumo 
dei suoli, ma la salvaguardia dei territori si fa anche con un’urbanizzazione controllata. Penso 
ai territori agricoli; qui il concetto di difesa dei territori è estremamente politico. Nel  PSC e nel  
RUE  e come saranno controdedotti troveremo la salvaguardia del territorio. 
 
Consigliere Stefano Samorì (Gruppo MoVimento 5 Stelle): ritengo che siano invece scelte  
realistiche; vi sono lotti abbandonati. Il PSC può essere approvato tranquillamente, dobbiamo 
chiarire il prosieguo. Si lottizzeranno aree. Il vantaggio chi l’avrà? 
 
Consigliere Eugenio Pruni (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): un nostro principio è: 
rigenerazione urbana e ristrutturazione edilizia, oltre a riduzione del consumo del suolo. Questi 
sono i nostri principi, dobbiamo andare celermente verso  la controdeduzione del PSC che vedrà 
anche una sensibile riduzione delle aree di espansione. Non dobbiamo accavallarci con altri 
strumenti. 

 
Indi, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 
Con la seguente votazione palese, proclamata dal Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: 
 
Favorevoli: n. 5 
Contrari: n. 11 (Gruppo “P.D.-Sinistra in Comune”) 
 

DELIBERA 

 
di RESPINGERE L’O.D.G. presentato dal Consigliere Samorì Stefano (Gruppo MoVimento 5 
Stelle) su “Salviamo il paesaggio e difendiamo i territori” e allegato alla presente 
deliberazione. 

 























 
 

 
COPIA 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

10/08/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  10/08/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Alessandra Giacometti 

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


